



REPUBLIKA HRVATSKA  
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA  
Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju,  
zaštitu okoliša i zaštitu prirode  
Odsjek za zaštitu okoliša

KLASA: UP/I 352-01/24-05/11

URBROJ: 2103-21-24-12

Bjelovar, 25.09.2024.

Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode, Odsjek za zaštitu okoliša, Bjelovarsko-bilogorske županije, na temelju odredbi članka 38.a Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“ br. 80/13, 15/18, 14/19, 127/19) i Odluke nadležnog tijela, Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode, Bjelovarsko-bilogorske županije, KLASA: UP/I-352-01/24-05/11, URBROJ: 2103-21-24-11, od 24.09.2024. godine, daje

**OBAVIJEST O PROVOĐENJU JAVNE RASPRAVE  
u postupku Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu zahvata  
„Građevina infrastrukturne namjene prometnog sustava – biciklistička staza s pratećim građevinama  
(odmorišta) u koridoru nekadašnje pruge Bjelovar - Garešnica“**

**I.**

**Predmet javne rasprave** je Studije Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu za zahvat – Građevina infrastrukturne namjene prometnog sustava – biciklistička staza s pratećim građevinama (odmorišta) u koridoru nekadašnje pruge Bjelovar - Garešnica (dalje u tekstu: Studija Glavne ocjene), koju je za nositelja zahvat Bjelovarsko-bilogorsku županiju, Bjelovar, Ulica dr. Ante Starčevića 8, izradilo društvo Vita Projekt d.o.o. Zagreb, Ilica 191c, u rujnu 2024. godine.

**II.**

**Javna rasprava** o Studiji Glavne ocjene održat će se u razdoblju od **07. listopada do 05. studenog 2024. godine.**

**III.**

**Javni uvid** u Studiju Glavne ocjene javnosti će biti omogućen, za sve vrijeme trajanja javne rasprave, u službenim prostorijama Bjelovarsko-bilogorske županije, Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode, Odsjeka za zaštitu okoliša (soba 25), na adresi Ulica dr. Ante Starčevića 8, 43000 Bjelovar u vremenu od 09:00 – 12:00 sati.

Studija Glavne ocjene, s danom početka javne rasprave biti će objavljena na službenim mrežnim stranicama Bjelovarsko-bilogorske županije (<https://bbz.hr>).

**IV.**

**Javno izlaganje** o Studiji Glavne ocjene održat će se **28. listopada 2024. godine**, u velikoj vijećnici Bjelovarsko-bilogorske županije, na adresi Ulica dr. Ante Starčevića 8, Bjelovar, 2. kat, s početkom u 10:00 sati.

Na javnom izlaganju osigurat će se nazočnost predstavnika nositelja zahvata i izrađivača Studije glavne ocjene koji će neposredno davati odgovore i raspravljati o pitanjima koja će tom prilikom postavljati nazočna javnost. Primjedbe i prijedlozi mogu se dati i usmeno na zapisnik.

## V.

Mišljenja, prijedlozi i primjedbe na Studiju Glavne ocjene javnost će moći upisivati u knjigu primjedbi koja će biti izložena na mjestu javnog uvida, dostaviti putem elektroničke pošte na e-mail adresu: [zastita.okolisa@bbz.hr](mailto:zastita.okolisa@bbz.hr) ili u pisanom obliku na adresu: Bjelovarsko-bilogorska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode, dr. Ante Starčevića 8, 43000 Bjelovar, s naznakom: „Javna rasprava o Studiji Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu za zahvat – Građevina infrastrukturne namjene prometnog sustava – biciklistička staza s pratećim građevinama (odmorišta) u koridoru nekadašnje pruge Bjelovar-Garešnica“, zaključno s posljednjim danom javne rasprave.

Mišljenja, prijedlozi i primjedbe koji ne budu dostavljeni u roku i čitko napisani, neće se uzeti u razmatranje.

## VI.

O ishodu ovog postupka Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode, Odsjek za zaštitu okoliša, Bjelovarsko-bilogorske županije informirat će javnost i zainteresiranu javnost objavom Rješenja donesenog u postupku Glavne ocjene na službenim mrežnim stranicama Bjelovarsko-bilogorske županije .

**PROČELNICA**

**Arijana Andri, mag.nov.**

